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問010035問題
温度モニタに関する次の記述を読んで，設問１～３に答えよ。

図１に温度モニタのシステム構成図の一部を示す。

温度の検出範囲は０～９９℃とし，対応するＡの変換器の出力値は，０～９９の１６ビット符

号なし２進数とする。このシステムは，タイマ割込み発生時に起動される割込みプログラムの中

で温度検出器の出力値をＡの変換器を介して取り込み，２個の７セグメントＬＥＤからなる表示

器に表示する。１個の７セグメントＬＥＤには１０進数の数字１けたを表示する。検出された温

度０～９９℃に対して，表示器では“００”～“９９”として表示する。

ＬＥＤの各セグメントは，対応する出力ポートのビットの値が１のとき点灯し，０のとき消灯

する。７セグメントＬＥＤに “０”～“９”の数字を表示するために，対応する８ビットのデー，

タを数字の字形に合わせて設定する。これらを形状データという。

割込みプログラムが起動するＡの変換の開始から，表示処理の完了までの時間は，タイマ割込

み間隔に比べて十分短い。

割込みプログラム中で，各機器に対するデータの読込み及び書込みは各機器に割り当てられた

Ｉ／Ｏポート番号を指定して行う。７セグメントＬＥＤが接続されている出力ポートにはＩ／Ｏ

ポート番号１が，Ａの変換器にはＩ／Ｏポート番号２と３がそれぞれ割り当てられている。表１

に出力ポートとＡの変換器の動作概要を示す。

“ ” 。設問１ 下位けたの７セグメントＬＥＤに図２のように ５ を表示したい

出力ポートのビット７～０に設定すべき形状データとして正しい答え

を，解答群の中から選べ。ここで，形状データはビット７を最上位ビッ

トとする１６進数で表記する。
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解答群

ア ６６ イ Ｂ６ ウ ＢＥ エ ＤＡ オ Ｆ２

タイマ割込み発生時に起動される割込みプログラムについて，その処理の流れを図３に設問２

示す。図３の処理中の に入れる正しい答えを，解答群の中から選べ。

なお，処理中で使用している擬似命令の意味は表２のとおりとする。

解答群

ア INPUT1 イ INPUT2 ウ OUTPUT1

エ OUTPUT2 オ OUTPUT3
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割込みプログラムの中で呼び出す手続DISPLAYの仕様と実行例は次のとおりである。実設問３

行例に関する記述中の に入れる正しい答えを，解答群の中から選べ。

〔手続DISPLAYの仕様〕

DISPLAYはＧＲに設定されたデータが示す値を表示器に表示する。７セグメントＬＥＤに“０

”～“９”の数字を表示するために，それぞれ８ビットからなる１０個の形状データを表とし

てプログラム中に保持している。

ＧＲに設定されたデータは，検出した温度に対応する０～９９の１６ビット符号なし２進数

であり，このまま出力ポートに設定しても意図した表示にはならない。ＧＲの内容を図４のと

おり２けたのＢＣＤ（２進化１０進数）に変換し，表を引き，各けたに対応した形状データを

図５のとおりにＧＲに設定して出力ポートに書き込む。

〔手続DISPLAYの実行例〕

図５のＧＲの内容が１６進数表記でＦＥＦＣであったとき，ＢＣＤ値を格納していた図４のＧ

Ｒの内容は１６進数表記で ｃ であり，割込みプログラムから手続DISPLAYに渡されたＧＲ

の内容は１６進数表記で ｄ である。

ｃに関する解答群

ア ０００８ イ ０３０９ ウ０８００

エ ０９０３ オ ０９０７

ｄに関する解答群

ア ０００８ イ ００２７ ウ ００５０

エ ００５Ｄ オ ００６１


